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n У рам ках IV Міжна род но го інвес тиційно го фо ру му, який
про хо див у на шо му місті на по чат ку лис то па да, відбу ло ся
засідан ня, прис вя че не ство рен ню при За порізькій тор го -
во#про мис ловій па латі Клу бу ви со ких тех но логій. У
засіданні взя ли участь і на у ковці ЗНУ. Ме тою клу бу є за -
без пе чен ня умов для сис тем ної і ско ор ди но ва ної
взаємодії за порізь ких підприємств, ор ганізацій та ус та -
нов у нап рям ку інно ваційно го і тех но логічно го роз вит ку
регіону. На про по зицію ста ти учас ни ка ми Клу бу вже
відгук ну ли ся: ВАТ «Все ук раїнсь кий інсти тут транс фор ма -
торів», ВАТ «Южт ран сэ нер го», НВП «Харт рон#Юком», НВП
«Імпульс», ТОВ «Інте лек ту альні сис те ми», кор по рація «Ак -
тив» та інші. Всі учас ни ки IV Міжна род но го інвес тиційно го
фо ру му от ри ма ли CD#дис ки з Ка та ло гом інно ваційних
про ектів, які пот ре бу ють за лу чен ня інвес тицій. До ць о го
ка та ло гу увійшли і п'ять про ектів на у ковців За порізь ко го
національ но го універ си те ту: про фе сорів Ва лерія Міщен -
ка, Люд ми ли Омель ян чик, Вікто ра Ля ха, Олек са нд ра Фро -
ло ва, Надії Колісник.
n На біологічно му фа куль теті відбу ло ся засідан ня круг ло -
го сто лу на те му «Ре зуль та ти та перс пек ти ви діяль ності
Регіональ но го нав чаль но#на у ко во#ви роб ни чо го цент ру
«Еко логія», прис вя че не 80#річчю на шо го універ си те ту. Се -
ред співор ганіза торів за хо ду, окрім ЗНУ, бу ли Інсти тут ме -
ханізації тва рин ни цт ва УА АН, За порізь кий об лас ний дер -
жав ний про е кт но#тех но логічний центр ро дю чості ґрунтів і
еко логії про дукції Міністер ства АПУ, Дер жав не уп -
равління охо ро ни нав ко лишнь о го при род но го се ре до ви -
ща в За порізькій об ласті, Дер жав не уп равління охо ро ни,
ви ко рис тан ня і відтво рен ня вод них жи вих ре сурсів та ре -
гу лю ван ня ри баль ства у За порізькій об ласті, За порізь ке
об лас не уп равління лісо во го та мис ливсь ко го гос по да р -
ства й За порізь ка об лас на ор ганізація УТМР. Під час за -
хо ду йшло ся про підсум ки ро бо ти Цент ру та до мо вленості
про по даль шу співпра цю.
n У Центрі бізнес-освіти ЗНУ роз по ча ли ся майс тер#кла -
си для керівно го скла ду Уп равління дер жав но го де пар -
та мен ту Ук раїни з пи тань ви ко нан ня по ка рань «Оп -
тимізація сис те ми уп равління пер со на лом». Слу хачі
дізна ли ся про нові ме то ди ки ро бо ти з пер со на лом.
Зап ро шені до універ си те ту гості дізна ли ся про спе цифіку
уп равлінсь кої діяль ності, ор ганізацію ко мунікації в ор -
ганізації: про ве ден ня пе ре го ворів, пси хо тех но логії пе -
ре го вор но го про це су то що. До прог ра ми майс тер#класів,
що три ва ти муть до 4 груд ня, вклю чені прак тичні за нят тя:
тренінг уп равлінсь ко го спілку ван ня та тренінг публічно го
вис ту пу, зав дя ки яким зап ро шені за до по мо гою конк рет -
них вправ опа ну ва ли прийо ми міжо со бистісно го спілку -
ван ня. 
n 8 лис то па да до ЗНУ завітав голова Національної екс-
пертної комісії України з питань захисту суспільної мора-
лі Ва силь Кос тиць кий. Він вис ту пив пе ред сту ден та ми
юри дич но го фа куль те ту, а та кож фа куль тетів жур налісти -
ки та соціології і уп равління з лекцією що до проб лем роз -
вит ку мо ралі в умо вах гло балізації та дер жав ної політи ки
у цій сфері. На йо го дум ку, в Ук раїні ви ник ли пе ре ду мо ви
для за хис ту мо ралі на дер жав но му рівні. Про це, на дум ку
Ва си ля Ва силь о ви ча, свідчать ре зуль та ти опи ту ван ня, під
час яко го 59% рес пон дентів вис ло ви ли ся за впро вад -
жен ня цен зу ри. Під час лекції до повідач відзна чив, що
крім суспіль ної за я ви на за хист мо ралі в Ук раїні існу ють
відповідні пра вові нор ми й дер жавні ор га ни. 
n Не що дав но на еко номічно му фа куль теті ЗНУ відбу ла ся
інте лек ту аль на гра «Що? Де? Ко ли?». Ор ганіза то ра ми за -
хо ду ста ли ак тивісти На у ко во го то ва ри ст ва сту дентів та
аспірантів фа куль те ту за підтрим ки На у ко во го то ва ри ст ва
об да ро ва них учнів ЗНУ «Мо ло дий універ си тет». Учас ни ка -
ми за хо ду були шко лярі 8#9 класів, учні Ма лої ака демії уп -
равління бізне сом.  За ре зуль та та ми кон кур су виз на чи ли
пе ре можців. ІІІ місце посіла ко ман да «Бізнес стар» (36
балів), ІІ – ви бо ро ла «Greenmoney» (45 балів). Пер ше
місце розділи ли між со бою ко ман ди «Бізнес ландія» та «Ко -
ролі еко номіки» (по 46 балів). Капіта ни й учас ни ки ко манд
от ри ма ли при зи від еко номічно го фа куль те ту.  
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По да ру нок до 80−річчя універ си те ту

n 18 лис то па да в
приміщенні За порізь кої Обл -
дер жадміністрації з на го ди
Дня сту ден та відбу ла ся уро -
чис та зустріч з го ло вою дер -
жав ної адміністрації Бо ри -
сом Пет ро вим. У за ході взя -
ла участь переможці конкур-
су «Студент року ЗНУ-2010».
Це – Олександра Сосновник,
Максим Ніколайчук, Дар’я
Рижих, Валентин Дроз-
довський, Віталій Харьков,
Катерина Кошовник. Від-
значили в облдержадмініс-
трації і пе ре можців кон кур су
«Сту де нтсь ка ро ди на» Вік-
тора Кри во нос та Іри ну Да -
ви ба ран. 
Отримала заслужену нагоро-
ду і ко ман да сту дентів із ФСУ,
фа куль тетів СПП, біологічно -
го і ФІФ, посівши ІІІ місце на
фес ти валі «Об лас на сту де -
нтсь ка Січ». Відзначили й
активістів органів студент-
ського самоуправління
нашого вишу. Під час за хо ду
на го ро ди ли і пе ре можців
кон кур су в га лузі «На у ка».
Ць о го ро ку від на шо го
універ си те ту на участь в нь о -
му по да ли 33 ро бо ти. Се ред
кра щих на у ковців відзна чи -
ли і на ших сту дентів: 

- сту де нт ку 3 кур су ФСУ Ан -
ну Кри во руч ко (на у ко вий
керівник – Віталій Во ло вик)
– розділ «філо софія»;

- п'яти ку рс ни ка фа куль те -
ту СПП Сергія  Ку ли ковсь ко -
го (на у ко вий керівник – На -
талія За ве ри ко) – розділ
«пе да гогіка»;

- сту ден та 4 кур су юри дич -
но го фа куль те ту Віталія
Харь ко ва (на у ко вий керів-
ник – Те тя на Ко ло моєць) –
розділ «пра во»;

- п'яти ку рс ни цю ФСУ Ве -
роніку Лаврік (на у ко вий
керівник –  Еду ард Гугнін) –
розділ «соціологія».
n З на го ди Міжна род но го
дня сту ден та 17 лис то па да в
мерії відбу ла ся зустріч
керівників місь кої вла ди зі
сту де нтсь ким ак ти вом За -

поріжжя. Участь у за ході взя -
ли 34 сту ден ти з ви щих нав -
чаль них зак ладів I#IV рівнів
ак ре ди тації. П'яте ро з них –
сту ден ти За порізь ко го на-
ціональ но го універ си те ту.

По чесні гра мо ти місь кої
ра ди та цінні по да рун ки – го -
дин ни ки – от ри ма ли такі сту -
ден ти ЗНУ: Юрій Ада мен ко
(юри дич ний фа куль тет), Ма -

ри на Псь ол (біологічний фа -
куль тет), Марія Чер няєва (сту -
де нтсь ка профспілка). Сергій
Бабкін (істо рич ний фа куль -
тет) та Олек сандр Ряб ко (фа -
куль тет соціології та уп -
равління) от ри ма ли сер -
тифіка ти про успішне за вер -
шен ня ста жу ван ня та участь у
про екті «Сту ден ти для ор ганів
місце во го са мов ря ду ван ня».

Уже пер шо го ве рес ня вик -
ла дачі та сту ден ти звер ну ли
ува гу на свят ко вий виг ляд
рідно го універ си те ту. Ад же
зад ля то го, щоб за вер ши ти
усі ро бо ти до свят ку ван ня
ювілею, ре мон ти на те ри -
торії ЗНУ, поп ри вис наж ли ву
спе ку, три ва ли про тя гом
всь о го літа. До по чат ку нав -
чан ня вже ви ко на ли знач ну
час ти ну зап ла но ва них робіт.

За раз же зміни на те -
ри торії ЗНУ добіга ють до
ос та точ но го за вер шен -
ня. Так, у ІІІ нав чаль но му
кор пусі за вер шив ся ре -
монт да ху. Помітно
змінив ся виг ляд спор -

тив но го комп лек су ЗНУ, VI
кор пу су та ПК імені Дроб'яз -
ка (VIII нав чаль ний кор пус),
де оно ви ли фа са ди. Най -
суттєвіші зміни відбу ли ся у
спор тив но му комп лексі, де
заміни ли вікна, схо ди і цо -
коль. Та кож, до да ти відкрит -
тя пам'ят ни ка ота ма ну Йо си -
пу Глад ко му не да ле ко від цієї
будівлі, пе ред нею заміни ли
плит ку.

ІІ нав чаль ний кор пус ЗНУ

мо же пи ша ти ся відре мон то -
ва ни ми ау ди торіями. Сут-
тєво зміни ли ся ау ди торія
311, де зна хо дить ся лінга -
фон ний кабінет фа куль те ту
іно зем ної філо логії, та 321 і
323 ау ди торії ць о го кор пу су.
За вер шуєть ся ре монт де ка -
натів ФІФ та жур налісти ки. У
І кор пусі відре мон то ва но
адміністра тив ну час ти ну, а
са ме – відділ кадрів і за -
галь ний відділ то що.

За сло ва ми го лов но го
інже не ра адміністра тив -
но#гос по дар чої час ти ни Ва -
ле нтина Мо ца ка, кош то рис
на ре монт VI кор пу су склав
104 ти ся чі гри вень. Заміна
да ху на ІІІ кор пусі кош ту ва ла

універ си те ту 640 ти сяч, а на
онов лен ня фа са ду спорт-
ко мп лек су у кош то рисі бу ло
пе ред ба че но 627 ти сяч гри -
вень (ґанок – 506 тис., замі-
на вікон фасаду й у  кабіне-
тах – 121 тис. гривень), А на
ремонт  VIII кор пусу – близь-
ко 165 тисяч.

У ре монті задіяли 28 чо -
ловік із рем бу дб ло ку ЗНУ, а
та кож підрядників. Робітни -
ки здійсни ли знач ний об сяг
будівель них, сан технічних,
слю сар них, елект ро мон таж -
них та слаб ко ст рум них робіт
на те ри торії на шо го універ -
си те ту.

За раз ос та точ но за вер -
шуєть ся ре монт VI кор пу су,
три ва ють ро бо ти з впо ряд -
ку ван ня доріг у студмістеч ку,
заміни бор дюрів. 

Марія СО БО ЛЕВСЬ КА

До Дня сту ден та на го ро ди ли предс тав ників ЗНУ

За порізь кий національ ний універ си тет при че пу -
рив ся до сво го ювілею. Керівницт во ви шу зро би ло по -
да ру нок всь о му пе да гогічно му ко лек ти ву та сту ден там,
комп ле кс но оно вив ши студмістеч ко.

Так виглядає восьмий корпус

Наші студенти під час нагородження в ЗОДА

Третій корпус після ремонту Нове обличчя 
спорткомплексу
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НДС ІНФОРМУЄ

Пер шим профілак тич ним за со -
бом у світі на сь о годні є вак ци нація.
95% тих, хто зробив щеплення від
гри пу, не хворіють уза галі, а в 5%
при хво робі во на протікає у легкій
формі й зовсім не вик ли кає уск лад -
нень. На те ри торії Ук раїни офіційно
за реєстро ва но 5 вак цин про ти гри -
пу: «Флю а рикс» (Німеч чи на), «Вак -
сигрип» (Франція), «Інфлу вак»
(Нідер лан ди), «Грип пол Нео» і «Грип -
пол Плюс» (Росія).

Кабіне ти для щеп лен ня у місті ор -
ганізо вані при МСЧ «Мо тор#Січ»
(вул. Брюл ло ва, 6; тел. 720#57#07,
720#43#15), Об ласній інфекційній
клінічній лікарні (буль вар Гвар-
дійсь кий, 142, тел. 124#95#16,
224#07#76); ВІТА#центр (вул. Сєдо -
ва, 3, тел. 289#07#01), Ам бу ла торії
стра хо вої ме ди ци ни (вул. Ста ле -
варів, 17, тел. 220#42#40).

Щоб підтри ма ти за хисні си ли ор -
ганізму й по пе ре ди ти грип чи зас ту -

ду, вар то:
n вжи ва ти здо ро ву й ба га ту
вітаміна ми їжу;  
n ре гу ляр но зай ма ти ся спор том,
од нак не пе рев том лю ва ти ся;
n як найбіль ше ру ха ти ся на свіжо му
повітрі, навіть у до що ву чи хо лод ну
по го ду;
n об ме жи ти пе ре бу ван ня у місцях
ма со во го скуп чен ня лю дей, одя га -
ти мас ку;
n при ви ході на ву ли цю зма щу ва ти
ніздрі ок саліно вою маз зю чи прос -
тим ми лом.

Як що ж ви зах воріли – не ви -
ходь те із до му! Вик ли кай те ліка ря й
су во ро дот ри муй те ся йо го при -
писів! 

Завіду вач епідеміологічним
відділен ням са непідемс танції 

Жовт не во го райо ну
С. ЧЕР НЕН КО

n З по чат ку 2010 нав чаль но го ро ку
на у ко во#дослідни ми ла бо ра торіями
НДС ук ла де но 4 госп до го во ри на
за галь ну су му 54400,00 грн.: 

– із За порізь ким об лас ним цент -
ром охо ро ни куль тур ної спад щи ни
За порізь кої  об лас ної ра ди на про -
ве ден ня ар хе о логічних досліджень
у нашій об ласті (завіду вач ла бо ра -
торії ар хе о логічних досліджень,
кан ди дат істо рич них на ук до цент
Ген надій То щев);

–  із ПП «Ла бо ра торія хвиль о вих
та енер гоінфор маційних тех но -
логій»  м. За поріжжя на на дан ня на -
у ко во#ви роб ни чих пос луг що до гіру -
до логії (розділ ме ди ци ни, що вив -

чає зас то су ван ня ме дич них п’явок)
та гіру до те рапії (завіду вач ла бо ра -
торії клітин ної і ор ганізмен ної
біотех но логії, док тор ме дич них на ук
про фе сор Олек сандр Фро лов);
 –  із ПП «Аг рар» За порізь кої об -

ласті  на виз на чен ня гост рої ле -
таль ної ток сич ності во ди на ра ко -
подібних (завіду вач ла бо ра торії
біоінди кації та біое ко логії, кан ди -
дат сільсь ко гос по дарсь ких на ук до -
цент Га ли на Ду дарєва).
n 22 жовт ня 2010 ро ку відбу лось
засідан ня на у ко во#технічної ра ди,
на яко му зат ве рд или но ве По ло -
жен ня та склад на у ко во#технічної
ра ди, зас лу ха ли до повідь завіду ва -

ча ка фед ри ро мансь кої філо логії
Іри ни Шар гай «Про ор ганізацію
мов ної підго тов ки сту дентів універ -
си те ту з ме тою участі в прог рамі
«подвійно го дип ло му», а та кож зат -
ве рд или ре зуль та ти за ра ху ван ня
до док то ран ту ри та  осінньої атес -
тації док то рантів.
n Національ на ака демія на ук Ук -
раїни ого ло шує кон курс на здо бут -
тя премій для мо ло дих уче них і сту -
дентів ви щих нав чаль них зак ладів
за кращі на у кові ро бо ти. Термін по -
дан ня до ку ментів до 15 груд ня.

Де тальніша інфор мація
розміще на  на сайті  ЗНУ 

у розділі «На у ка»

Осінні місяці при нес ли чер гові
пе ре мо ги спор тсме нам За порізь -
ко го національ но го універ си те ту.
Сту ден ти фа куль те ту фізич но го ви -
хо ван ня гідно за ре ко мен ду ва ли се -
бе як на зма ган нях в Ук раїні, так і
на міжна род но му рівні.
n 28#30 жовт ня в Москві про хо див
чер го вий етап Куб ка Світу з пла -
ван ня се ред до рос лих спор тсменів.
У цих зма ган ня взя ли участь предс -
тав ни ки біль ше 30 країн. Збірну ко -
ман ду Ук раїни предс тав ляв сту дент
фа куль те ту фізич но го ви хо ван ня
майс тер спор ту Міжна род но го кла -
су Сергій Фро лов.

Сергій виг рав брон зо ву на го ро ду
на дис танції 1500 м віль ним сти -
лем. До речі, цей рік став ду же вда -

лим для на шо го спор тсме на,
принісши йо му нові пе ре мо ги. За -
раз він – Чемпіон Євро пи се ред
мо лоді, срібний при зер Євро пи на
дис танції 400 і 800 м віль ним сти -
лем, Чемпіон та ре ко р дсмен
Ук раїни. 
nЗ 30 по 31 жовт ня у м. Ба ку про хо -
див Ко ма нд ний Чемпіонат Євро пи з
тхек ван до. У складі збірної ко ман ди
Ук раїни вис ту па ли і сту ден ти фа куль -
те ту фізич но го ви хо ван ня – Майстри
спор ту Міжна род но го кла су Дар’я
Яковлєва та Юлія Вол ко ва. До Ба ку
завіта ли 16 кра щих ко манд, серед
яких фа во ри та ми бу ли ко ман ди
Іспанії та Ту реч чи ни. Наші дівча та у
складній бо ротьбі зі силь ни ми су -
пер ни ця ми посіли ІІІ місце. 

n З 2 по 5 лис то па да 2010 ро ку у
Луцьку про хо ди ли зма ган ня II
Спор тив них ігор Ук раїни се ред ви -
щих нав чаль них зак ладів III – IV
рівня ак ре ди тації з дзю до.

У зма ган нях взя ли участь 40
збірних ко манд ВНЗ Ук раїни, се ред
них сильні ко ман ди Національ но го
універ си те ту фізич но го ви хо ван ня
та спор ту (м. Київ) та Харківсь кої
ака демії фізич но го ви хо ван ня та
спор ту. Спор тсме ни ко ман ди ЗНУ
вис ту пи ли до сить вда ло і посіли 6
місце у ко ма нд но му заліку. Зо ло ту
ме даль от ри ма ла сту де нт ка Ма ри на
Чер няк. Срібні на го ро ди  у Ашо та
Ба ла бе кя на та Євге на Сам со но ва,
а та кож в Інни Чер няк. 

Світла на КА РА У ЛО ВА

n вик ла дач ка фед ри ро мансь кої філо логії і пе рек ла ду – 1 став ка;
n до цент ка фед ри ро мансь кої філо логії і пе рек ла ду – 2 став ки;
n стар ший вик ла дач ка фед ри фінансів, ме не дж мен ту та банківсь кої спра -
ви еко номіко#гу манітар но го фа куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 7 ста вок;
n стар ший вик ла дач ка фед ри інфор ма ти ки, ма те ма ти ки та гу манітар -
них дис циплін еко номіко#гу манітар но го фа куль те ту ЗНУ у м. Меліто -
полі – 6 ста вок;
n до цент ка фед ри інфор ма ти ки, ма те ма ти ки та гу манітар них дис циплін
еко номіко#гу манітар но го фа куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 2 став ки;
n стар ший вик ла дач ка фед ри фізич ної ре абілітації еко номіко#гу -
манітар но го фа куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 4 став ки;
n до цент ка фед ри фізич ної ре абілітації еко номіко#гу манітар но го фа -
куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 1 став ка;
n асис тент ка фед ри ди зай ну та мис тецтв еко номіко#гу манітар но го фа -
куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 1 став ка;
n стар ший вик ла дач ка фед ри ди зай ну та мис тецтв еко номіко#гу -
манітар но го фа куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 2 став ки;
n до цент ка фед ри ди зай ну та мис тецтв еко номіко#гу манітар но го фа -
куль те ту ЗНУ у м. Меліто полі – 1 став ка;
n вик ла дач ка фед ри обліку та ау ди ту Кри ворізь ко го фа куль те ту ЗНУ –
2 став ки;
n стар ший вик ла дач ка фед ри соціології, пси хо логії та гу манітар них
дис циплін Кри ворізь ко го фа куль те ту ЗНУ – 1 став ка;
n стар ший вик ла дач ка фед ри еко номічної кібер не ти ки Кри ворізь ко го
фа куль те ту ЗНУ – 1 став ка;
n про фе сор ка фед ри пси хо логії та гу манітар них дис циплін Кримсь ко -
го фа куль те ту   ЗНУ – 2 став ки;
n про фе сор ка фед ри фізич но го ви хо ван ня, спор ту та здо ров’я лю ди ни
Кримсь ко го фа куль те ту ЗНУ – 1 став ка.

Грип вар то по пе ре ди ти
На сь о годні зах во рю ваність гри пом і ГРЗ у Жовт не во му районі зна хо -

дить ся на се зон но му рівні. Са ме час по ду ма ти про за со би профілак ти ки.
Грип – гост ре інфекційне зах во рю ван ня, не без печ не че рез свої наслідки.

Во но пе ре даєть ся повітря но#кра пель ним шля хом від хво рої лю ди ни до здо -
ро вої (при роз мові, кашлі, чханні).  Чим же грип відрізняєть ся від ГРВІ?

Грип: 
n ти по во ви со ка тем пе ра ту ра до 
39#400, що три маєть ся 3#4 дні;
n го лов ний біль бу ває силь ним;
n біль, ло мо та у тілі бу ва ють силь ни ми;
n швид ка стом лю ваність, слабкість мо -
жуть три ва ти до 2#3 тижнів;
n зак ла деність но су бу ває іноді;
n чхан ня бу ває;
n спос терігаєть ся за па лен ня гор ла;
n дис ком форт у гру дях, ка шель мо же
ста ти силь ним.

Спортивні здобутки наших студентів

ДДеерр  жжаавв   нниийй  ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк   ллаадд
««ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц ііооннаалльь   нниийй  уунн іі ввеерр   ссии  тт ее тт »»

ММіінн іі сстт еерр   ссттвваа   ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии  УУкк  рраа її ннии  
ого ло шує кон курс 

на заміщен ня ва ка нт них по сад:

Умо ви кон кур су:
Кан ди дат на по са ду про фе со ра ка фед ри по ви нен ма ти пов ну ви щу

освіту за фа хом, вче не зван ня про фе со ра або на у ко вий ступінь док то ра
на ук відповідної га лузі на ук і стаж на у ко во#пе да гогічної ро бо ти за
профілем ка фед ри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів ак ре ди тації не мен ше п’яти років. 

Кан ди дат на по са ду до цен та ка фед ри по ви нен ма ти пов ну ви щу
освіту за фа хом, не мен ше п’яти років пе да гогічно го ста жу і ступінь
кан ди да та на ук або зван ня до цен та, стар шо го на у ко во го співробітни -
ка за профілем ка фед ри, досвід вик ла даць кої, на у ко во#дослідниць кої
ро бо ти.

Кан ди дат на по са ду стар шо го вик ла да ча ка фед ри по ви нен ма ти пов ну
ви щу освіту за фа хом, не мен ше п’яти років пе да гогічно го ста жу, досвід
вик ла даць кої, на у ко во#дослідниць кої ро бо ти (не мен ше п’яти опубліко -
ва них на у ко вих робіт, участь не мен ше ніж в шес ти кон фе ренціях).

Кан ди дат на по са ду асис тен та, вик ла да ча ка фед ри по ви нен ма ти ви -
щу освіту за фа хом, не мен ше трь ох років пе да гогічно го ста жу, ступінь
магістра за спеціальністю, яка відповідає профілю ка фед ри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку -
ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600 м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко -
го, 66, І нав чаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
n до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб.48),
n завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
n осо бис тий лис ток з обліку кадрів,
n ав тобіог рафія,
n до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь та вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном 764−21−59

У рам ках про форієнтаційної ро -
бо ти та з ме тою ак тивізації  твор -
чо го по тенціалу сту дентів (май -
бутніх ак торів та митців ху дожнь о -
го сло ва, об да ро ва ної мо лоді ви -
що го нав чаль но го зак ла ду та мо -
лоді міста, об ласті) як най важ -
ливішо го фак то ру фор му ван ня
фахівців те ат раль но го нап ря му та
за лу чен ня сту дентів і об да ро ва ної
мо лоді до участі у твор чих прог ра -
мах, ка фед ра ак торсь кої майс тер -
ності ЗНУ про во дить кон курс
читців і зап ро шує взя ти участь у
нь о му всіх ба жа ю чих.

У Кон курсі мо жуть бра ти участь
сту ден ти всіх нав чаль них зак ладів
міста та об ласті не за леж но від
форм влас ності та підпо ряд ку ван -
ня, сту ден ти – гро ма дя ни за -
рубіжних країн, які нав ча ють ся у
ви щих нав чаль них зак ла дах

міста, учас ни ки твор чих ко лек -
тивів та те ат раль них студій
(кружків) міста.

Кон курс відбу деть ся у лю то му
2011 ро ку у гля даць ко му залі 8#го
кор пу су універ си те ту.

На Кон курс по да ють ся са мо-
стійно підго тов лені творчі ро бо ти: 

а) ви ко нан ня по е тич но го тво ру
(ав торів: Лесі Ук раїнки, Т.Шев чен -
ка, І.Фран ка);

б) ви ко нан ня тво ру су час но го
ав то ра.

Творчі ро бо ти ви ко ну ють ся дер -
жав ною мо вою.

На підставі ре зуль татів оціню ван -
ня журі виз на чає пе ре можців  Кон -
кур су і зап ро шує їх до участі у кон -
кур сах Спілки те ат раль них діячів (м.
Дніпро пет ровськ) та Все ук раїнсь -
ких кон курсів ім. Лесі Ук раїнки,
Т.Шев чен ка, І Фран ка. (м. Київ).

КА ФЕД РА АК ТОРСЬ КОЇ МАЙС ТЕР НОСТІ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

ГРВІ:
n ви со ка тем пе ра ту ра,

го лов ний біль бу ва ють

рідко;

nбіль, ло мо та в тілі лег -

ка;

n зак ла деність но су;

n чхан ня;

n за па лен ня гор ла;

n неп риємне відчут тя у

гру дях.

На 93-му році життя зупинилося
серце видатного журналіста,
колишнього редактора газети
нашого університету (у 1993-1998
рр.) Олександра Михайловича
Гіммельфарба. Ветеран Великої
Вітчизняної війни понад 70 років
свого життя віддав журналістиці. 
У 1940 році він закінчив факуль-

тет мови та літератури, російське
відділення Запорізького держав-
ного педагогічного інституту. Уже

тоді вирішив присвятити себе
журналістиці. Не полишав корес-
пондентську роботу навіть під час
Великої Вітчизняної війни. Багато
років він віддав праці на обласно-
му радіо Запоріжжя, був відпові-
дальним секретарем Обласної
організації Спілки журналістів
України. З моменту відкриття у
ЗНУ спеціальності «Журналіс-
тика», працював там викладачем.
Разом зі своєю дружиною Софією

Іллівною (та-
кож випускни-
цею ЗДПІ 1940
року) виховав
двох дітей:
сина та доньку.
Останні роки
мешкав у Ні-
меччині, де і помер.
Висловлюємо свої щирі співчуття
рідним і близьким Олександра
Михайловича.
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ЗНУ та ТюмГУ уклали угоду

10 лис то па да ЗНУ відвідав 
рек тор Тю менсь ко го дер жав но го
універ си те ту Ген надій Че бо тарь ов. 
Подія відбу ла ся в рам ках 
про ве ден ня у За поріжжі 
IV Міжна род но го інвес тиційно го
фо ру му.  Рек тор  ТюмГУ
Ген надій Че бо тарь ов при був 
до на шо го об лас но го цент ру
у складі офіційної 

російсь кої де ле гації. 

У ре зуль таті зустрічі з рек то ром
ЗНУ Сергієм Тим чен ком, про рек то ра -
ми та де ка на ми фа куль тетів між ви -
ша ми бу ло підпи са но уго ду про
співпра цю, за якою вищі нав чальні
зак ла ди про во ди ти муть спільні
досліджен ня та кон фе ренції, обміню -
ва ти муть ся сту ден та ми, ор ганізо ву -
ва ти муть літні шко ли, он#лайн кон -
суль тації та ста жу ван ня вик ла дачів,
на у ко вих співробітників, аспірантів.

До речі, ця уго да про співпра цю між
універ си те та ми ста ла пер шою, яку ук -
ла ли під час фо ру му.

Ціка во, що Тю менсь ко му дер жав но -
му універ си те ту, як і ЗНУ, ць о го ро ку
ви пов ни ло ся вісімде сят років, до то го
ж вищі нав чальні зак ла ди ма ють схо -
жу історію, нап ря ми наукових дослід-
жень та підго тов ки студентів. Співпра -
ця між універ си те та ми відбу ва ти меть -
ся в га лузі фізи ки (на но тех но логій),
жур налісти ки, біології, хімії та еко логії,
ма те ма ти ки, соціології та уп равління.
Плідним підґрун тям для вста нов лен ня
перс пек тив них зв’язків ста ли на у кові
роз роб ки у га лузі охо ро ни нав ко -
лишнь о го при род но го се ре до ви ща –
проб ле ма ти ка за хис ту еко логії надз -
ви чай но ак ту аль на для обох регіонів.

«Ме тою мо го візи ту є ук ла ден ня
масш таб ної уго ди про співпра цю.
Тю менсь кий універ си тет праг не на -
ла го ди ти відно си ни з ви щи ми нав -
чаль ни ми зак ла да ми сусідніх країн,
наш ко лек тив зацікав ле ний у
співпраці із ЗНУ», – заз на чив Ген -
надій Ми ко лайо вич. 

Олександра САЛТАН

Зас туп ник де ка на з на у ко вої ро бо ти
фа куль те ту іно зем ної філо логії Ка те -
ри на Ва си ли на вик ла дає англійсь ку
мо ву. Для своїх до повідей та на у ко вих
робіт во на об ра ла те му зла та злодіїв
у кримінальній літе ра турі. В се ре дині
ве рес ня Ка те ри на Ми ко лаївна
відвіда ла міжна род ну кон фе ренцію,
яка про хо ди ла у Oriel College при
Oxford University (Лон дон). 

Ка те ри на Ми ко лаївна роз повіла, що
дізна ла ся про кон фе ренцію зав дя ки
Інтер не ту, на сайті inter#disciplinary.net.
Цей ре сурс ство ре ний для підтрим ки
досліджень, до по мо ги у роз вит ку та
публікації робіт, що ви хо дять за тра -
диційні дис циплінарні межі. На сь о -
годні на сайті, крім прог рам кон фе -
ренцій та публікацій, існує ко лек тор
про ектів#зустрічей, eBooks, жур налів,
різно манітних груп об го во рен ня. 

Кон фе ренція, на якій по бу ва ла вик -

ла дач на шо го універ си те ту, про хо дить
вдру ге. Її те ма ць о го ро ку: «Стра тегії на -
ра тив ної реп ре зен тації об ра зу злодія в
Англійській ре не сансній памф ле тис -
тиці». Розг ля да ли ся злодії та зло чи н ство
як яви ща, предс тав лені в різних ви дах
мис те цт ва. Відпра вив ши те зи на кон -
курс, Ка те ри на Ва си ли на от ри ма ла зап -
ро шен ня на кон фе ренцію, в якій взя ла
участь об ме же на кількість учас ників
(всь о го близь ко 30 чо ловік). 

«Не мож ли во пе ре да ти са му ат мос -
фе ру ко лед жу, ад же він по бу до ва ний
ще у 13 столітті. Та кож приємні вра -
жен ня за ли ши ла по собі ор ганізація
кон фе ренції. Ми про бу ли там 2,5 дні,
але ці вра жен ня за ли шать ся на все
жит тя. За ре зуль та та ми кон фе ренції
вий де елект рон на кни га (eBook), з
якої потім над ру кують спра вж ню кни -
гу у твердій обк ла динці. До неї увійде
по ло ви на всіх ма теріалів. Сподіва ю -
ся, що і мої те зи пот рап лять ту ди», –

ділить ся вра жен ня ми Ка те ри на Ми ко -
лаївна.

У бе резні 2011 ро ку прой де інша
кон фе ренція з подібної те ма ти ки у
Чехії. Ка те ри ну Ва си ли ну вже зап ро -
си ли взя ти участь і в ць о му за ході.
«Такі зустрічі – мож ливість обміну
досвідом, інфор мацією. Ор ганізо ву -
ють ці за хо ди не ко мерційні струк ту ри,
які відби ра ють до участі лю дей з
різни ми зван ня ми та на у ко ви ми сту -
пе ня ми. Це та кож приємно і по зи тив -
но впли ває на обмін досвідом»,  –  го -
во рить вик ла дач.

Вітаємо Ка те ри ну Ми хайлівну з
міжна род ним на у ко вим виз нан ням. А
ще на га дуємо, що за раз, в умо вах гло -
балізації та освітньої мобіль ності,
участь у міжна род них на у ко вих за хо -
дах – цілком ре аль на. І за ле жить, на -
сам пе ред, від ініціатив ності та не бай -
ду жості кож но го.

Марія СО БО ЛЕВСЬ КА

До За порізь ко го на#
ціональ но го універ си те ту
завіта ли предс тав ни ки
шведсь кої де ле гації з
універ си те ту міста Шь ов де,
керівни ки фа куль те ту підго -
тов ки ви хо ва телів дошкіль -
них нав чаль них зак ладів
Єва Далг рен та Маріана
Лорд з ме тою на ла год жен ня
співпраці між на ши ми ви -
ша ми. 

Під час зустрічі де ле гації з
про рек то ром ЗНУ з на у ко вої
ро бо ти Сергієм Бос та ном та
на чаль ни ком міжна род но го
відділу Оле ною Ту пахіною бу -
ли об го во рені пе ре ва ги та
не доліки різних сис тем
освіти, фор ми, зміст нав -
чаль них прог рам, сис те ми
прак ти ки, про це си на ла год -
жен ня взаємодії між сту ден -
та ми та вик ла да ча ми, пе -
релік спеціаль нос тей, за
яки ми в ЗНУ го ту ють
фахівців.

Гості універ си те ту відвіда -
ли відкриті за нят тя на фа -
куль те тах іно зем ної філо -
логії, жур налісти ки, соціаль -
ної пе да гогіки та пси хо логії.
Во ни оз найо ми лись із ро бо -

тою Ук раїно#швей царсь ко го
цент ру «Англійсь ка для ма -
люків», дізна ли ся про пе -
ребіг нав чаль но го про це су
у виші у рам ках впро вад -
жен ня Бо лонсь кої сис те ми
та інтег рації до Євро пейсь -
ко го освітнь о го прос то ру. 

За сло ва ми про рек то ра з
на у ко вої ро бо ти Сергія Бос -
та на, для ЗНУ пріори тет ним
є співробітницт во зі скан -
ди навсь ки ми країна ми у
на у ковій та освітній сфе -
рах. Предс тав ни ки шведсь -
кої де ле гації роз повіли про
шведсь ку сис те му освіти та
підго тов ки пе да гогічних
кадрів, дер жавні стан дар ти
підго тов ки фахівців, про -
цес ме то дич но го за без пе -
чен ня і фор му ван ня нав -
чаль них прог рам. Так, фор -
ми нав чан ня, ме то ди ро бо -
ти не зат ве рд жу ють ся
керівницт вом, а пе релік
дис циплін за ви бо ром сту -
ден та та обов’яз ко вих
курсів мо же відрізня тись і
не є од на ко вим для всіх
вишів Швеції.

Оле на ПЕ РЕ ВЕРЗЄВА

Викладач ЗНУ − учасниця міжнародних проектів 

Шведський 
освітній досвід 

для нашого вишу

Сту ден там За порізь ко го націо-
наль но го за без пе че но не ли ше
якісне нав чан ня, але й яск ра ве та
на си че не дозвілля. Для всіх, хто ба -
жає роз ви ва ти свої та лан ти, ство -
ре но відповідні умо ви. Од нак не всі
зна ють, що й по пе редні по коління
сту дентів на шо го ви шу мог ли з ко -
рис тю та ціка во про во ди ти свій
віль ний час.

Уже в 40#х рр. ми ну ло го століття
сту ден ти За порізь ко го дер жав но го
пе да гогічно го інсти ту ту успішно
поєдну ва ли нав чан ня та творчість.
Не а би я кою по пу лярністю се ред
них ко рис ту ва ли ся дра ма тич на
студія і студія ест рад них мініатюр.
Се ред ре пер ту а ру май бутніх пе да -
гогів бу ли і до сить серйозні п’єси
вітчиз ня них кла сиків. Ще у до -
воєнні ро ки у ЗДПІ про во ди ли ся
СТЕМ#кон кур си.

Тра диційно се ред сту дентів філо -
логічно го відділен ня на шо го ви шу

чи ма ло по етів та про заїків. І так бу -
ло завж ди. Про це свідчить той
факт, що у 1956 році під керівницт -
вом І.С. Олійни ка і Ва щу ка роз по -
ча ла ро бо ту літе ра тур но#твор ча
студія, підсум ком ро бо ти якої ста ло

ви дан ня аль ма на ху «Юність».
На 70#80 рр., ко ли наш ВНЗ вий -

шов на якісно но вий рівень, наб ли -
жа ю чись до от ри ман ня ста ту су
універ си те ту, при па дає по я ва но -
вих гуртків. Мож ли во, се ред на ших

вик ла дачів, а в ми ну ло му – і сту -
дентів на шо го ж ви шу, є ті, хто брав
участь в Ан самблі на род но го тан цю
і в те ат ральних гурт ках то го
періоду.

Та су час ним сту ден там аж ніяк не
варто зазд ри ти по пе редникам.
Треба звер ну ти ся до Цент ру ви хов -
ної та куль тур но#ма со вої ро бо ти,
який очо лює Олексій Фур са (ху -
дожній керівник – Юлія Ло тоць ка). 

З пер шо го ве рес ня 2010 ро ку в
сту де нтсь ко му центрі куль ту ри пра -
цю ють:

- студія КВК; 
- хо ре ог рафічна студія;
-  во каль на студія. 
Їх відвіду ють 500 сту дентів на шо -

го універ си те ту.
З січня 2011 ро ку Центр ви хов -

ної та куль тур но#ма со вої ро бо ти
відбу деть ся ре ор ганізація і бу де
ство ре но Центр куль ту ри, ди рек то -
ром яко го стане го ло ва куль тур -

но#ма со во го сек то ру сту де нтсь кої
ра ди універ си те ту Ло тоць ка Юлія, а
ди рек то ром цент ру ви хов ної ро бо -
ти – Світла на Конд ра тен ко. 

До речі, за ос танні ро ки куль тур -
но#ма сові за хо ди ста ли більш масш -
таб ни ми і вийш ли на но вий якісний
рівень. Універ си тетські за хо ди ста -
ють стар то вим май дан чи ком для ба -
гать ох на ших сту дентів: «Міс За -
поріжан ка» та учас ни ця кон кур су
«Міс Ук раїна» сту де нт ка фізич но го
ви хо ван ня Ка те ри на Щу рен ко сво го
ча су бра ла участь в універ си тетсь -
ко му кон курсі кра си «Міс ЗНУ». Сту -
де нт ка фізич но го ви хо ван ня Анас -
тасія Ро ма ненко, учас ни ця кон кур су
«Універ си тет та лантів», увійшла  до
чис ла 100 найк ра щих тан цюристів
Ук раїни, а сту дент соціології та уп -
равління Шо та Мар ти нен ко увійшов
до пер шої сотні кон кур сантів «Ук -
раїна має та лант». 

Тамила ТАРАСЕНКО

Сту дентські ро ки: є про що зга да ти!

Ансамбль народного танцю 1983 рік



Всь о го у кон курсі взя ли участь
сту ден ти 13 фа куль тетів та Еко -
номіко#прав ни чо го ко лед жу ЗНУ,
які підго ту ва ли по над 150 но -
мерів. Під час відбірко вих турів
журі оби ра ло най та ла но витіших
сту дентів, які пройш ли до фіна лу.
Кра щи ми з кра щих ста ли фа куль -
тет жур налісти ки, біологічний та
істо рич ний фа куль те ти (ІІІ місце),
Еко номіко#прав ни чий ко ледж ЗНУ
та філо логічний фа куль тет (ІІ
місце), фа куль тет соціаль ної пе да -
гогіки та пси хо логії (І місце), юри -
дич ний фа куль тет (Гран#прі кон -
кур су). 

Пер ший про рек тор ЗНУ Олек -
сандр Бон дар від імені рек то ра ту
привітав всіх сту дентів та пе ре -
можців обох універ си тетсь ких кон -
курсів: «Доз воль те відре ко мен ду -
ва ти ся#2010» та «Сту дент ро -

ку#2010». Із привітан ня ми вис ту -
пив і го ло ва Жовт не вої район ної
адміністрації Кос тян тин Вай та ник,
який на пе ре додні Дня сту ден та по -
ба жав всім при сутнім оп тимізму,
нас на ги, успіхів та здо ров'я.

На свят ко вий га ла#кон церт бу ли
зап ро шені пе ре можці кон кур су в
п'яти номінаціях: «Проміння та -
лантів», «Проміння сла ви»,
«Проміння на род но го мис те цт ва»,
«Проміння май бут тя» та «Проміння
універ си те ту та лантів». Кон церт
скла дав ся із но мерів у різних тан -
цю валь них сти лях: тек тонік, кон -
темп, вальс, східний та нець, джайв,
хіп#хоп. До прог ра ми увійшли і
ліричні тан цю вальні ком по зиції,
гімнас тичні етю ди, ав торські вірші
та де мо н страції ак торсь ких та -
лантів. Усі учасники бу ли на го род -
жені гра мо та ми та цінни ми по да -

рун ка ми від Цент ру ви хов ної та
куль тур но#ма со вої ро бо ти. 

Пе ре можці фа куль тетсь ко го ета -
пу кон кур су от ри ма ли гро шо ву
премію у розмірі 250 гри вень, пе -
ре можці універ си тетсь ко го – у
розмірі 400 гри вень і квит ки у кіно -
те атр ім. Дов жен ка, на дані коміте -
том у спра вах сім'ї та мо лоді За -
порізь кої місь кої ра ди. Усі фа куль -
те ти#пе ре можці от ри ма ли со лодкі
при зи від профспілко во го коміте ту
ЗНУ та гро шові премії від рек то ра -
ту ЗНУ у розмірі 1000 за третє,
2000 за дру ге і 3000 гри вень за
пер ше місце.

Не за бу ває Центр ви хов ної та
куль тур но#ма со вої ро бо ти і про
бла годійні спра ви. Так, у рам ках
акції «For children» у ЗНУ бу ло
зібра но 1500 гри вень. На ці кош -
ти  прид ба ли циф ро вий фо то а па -
рат, який уро чис то вру чи ли ор -
ганіза то ру по зак лас ної та шкіль -
ної прог ра ми За порізь кої
спеціаль ної за галь но освітньої
шко ли#інтер на ту № 1 Ла рисі Чер -
ке совій. Та кож Центр підтри мує
Все ук раїнсь ку акцію «За ра ди жит -
тя#2010», ме тою якої є збір
коштів, які бу де пе ре да но на ліку -
ван ня, дог ляд та підтрим ку
ВІЛ#інфіко ва них дітей до бла -
годійно го фон ду «Сподіван ня».

Більше про це ре монію на го род -
жен ня пе ре можців кон кур су мож -
на дізна ти ся на сайті ЗНУ.

Оле на ПЕ РЕ ВЕРЗЄВА
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Пе ре можців «Доз воль те відре ко мен ду ва ти ся» 
виз на че но!

Свят ку ван ня тиж ня фа куль те ту
ме не дж мен ту збіглося із йо го
15#річним ювілеєм. На свя то зап -
ро си ли предс тав ників рек то ра ту та
дружніх фа куль тетів, співробітників
За порізь кої об лас ної дер жав ної
адміністрації, Еко номіко#прав ни чо -
го ко лед жу ЗНУ, сту де нтсь кої ра ди,
пе ре можців кон кур су «Студент
року» і, зви чай но, ви пу ск ників фа -
куль те ту.

За час сво го існу ван ня фа куль тет,
який пер шим в За порізь ко му регіоні
по чав підго тов ку фахівців з ме не дж -
мен ту, ви пус тив біль ше 1000
фахівців, які успішно бу ду ють свою
кар'єру в провідних фінан со вих ус та -
но вах міста, країни та за її ме жа ми. 

Від імені рек то ра ту ювілярів
привітав про рек тор з на у ко вої ро -
бо ти Сергій Бос тан, який по да ру -
вав фа куль те ту муль ти медійний
про ек тор та вру чив гра мо ти за ба -
га торічну плідну на у ко во#пе да -
гогічну ро бо ту вик ла да чам, які сто -
я ли у ви токів ство рен ня фа куль те ту. 

Приєдна лись до привітань де ка -
ни еко номічно го фа куль те ту Ал ла
Че реп та де кан фа куль те ту іно зем -

ної філо логії Га ли на Мо рошкіна,
ди рек тор Еко номіко#прав ни чо го
ко лед жу Оле на Гри ба но ва, які по -
ба жа ли фа куль те ту по даль шо го
процвітан ня, твор чої нас на ги та
ви со ких на у ко вих злетів.

До свят ко во го кон цер ту фа куль -
тет підго ту вав відеопре зен тацію,
вис тав ку на у ко во#ме то дич ної літе -
ра ту ри фа куль те ту, екс по зицію
спор тив них успіхів у виг ляді ме да -
лей, гра мот та кубків, вис тав ку кар -
тин сту де нт ки Софії Трофімо вої та
сту де нтсь ких фо то робіт.

Крім то го, го ло ва сту де нтсь кої
ра ди фа куль те ту Ми ки та Щер би на
пре зен ту вав сту де нтсь кий про ект
«Кап су ла ча су», який ре алізуєть ся в
ЗНУ впер ше. Цей про ект пе ред ба -
чає зак ла дан ня своєрідно го «лис та
у май бутнє» із звер тан ням до нас -
туп них по колінь сту дентів у виг ляді
«кап су ли ча су» з фо то, відео та
звер нен ням рек то ра. Відкри ти кап -
су лу пла нуєть ся під час свят ку ван -
ня 100#річно го ювілею За порізь ко -
го національ но го універ си те ту. 

Оле на ПЕ РЕ ВЕРЗЄВА

Із прог ра ми за ходів під
час тиж ня фа куль те ту фізич -
но го ви хо ван ня од ра зу бу ло
зро зуміло, хто свят кує свій
день на род жен ня, ад же тут
про ве ли фітнес#ма ра фон,
круг лий стіл «Здо ро вий кож -
ний – здо ро ва нація», турнір
з міні#фут бо лу. За вер ши ли
свій тиж день спор тсме ни не
менш свят ко вою прог ра -
мою.

Про рек тор з на у ко во#пе -
да гогічної та нав чаль ної ро -
бо ти На та ля Гро зовсь ка
привіта ла фа куль тет і вру чи ла кра -
щим сту ден там за успіхи у нав -
чанні та за ак тив ну участь у гро -
мадсь ко му житті По дя ки рек то ра
ЗНУ.

На ць о му приємні на го ро ди не
за вер ши ли ся. Де кан фа куль те ту
фізич но го ви хо ван ня Ми ко ла
Маліков на го ро див сту дентів#ак -
тивістів. На  свя то завіта ли по -
чесні гості, у то му числі – ви пу ск -
ник фа куль те ту – зас лу же ний тре -
нер Ук раїни з дзю до Андрій Бон -
дар чук. Він вру чив сту ден там гра -
мо ти за до сяг нен ня в спорті. Ди ву -
ва ли сту ден ти і своїми різнос то -
ронніми та лан та ми. Во ни до ве ли,
що вміють і тан цю ва ти, і співа ти, і

демонструвати спор тивні но ме ри.
За пам'ята ли ся яск раві тан цю -
вальні та гімнас тичні но ме ри.

Ті, хто відвіду вали «Доз воль те
відре ко мен ду ва ти ся#2010», уже
зна ють, як тан цює хіп#хоп Ан на Ду -
хо пол. Вра зи ли і хлопці  пос та нов -
кою ко заць ких бойо вих мис тецтв.
Анас тасія Ро ма нен ко по ка за ла
гля да чам, що та ке Зраз ко вий те -
атр су час ної хо ре ог рафії «Фенікс».
Дівча та – майстри спор ту з ху -
дожньої гімнас ти ки Євгенія Фе -
доріна, Діана Суш ко, Юлія Тур чик
та Оль га Акімо ва. по ка за ли клас у
гімнас тич но му но мері «Дівча та з
Брод вею».

Марія СО БО ЛЕВСЬ КА

Тиж день юри дич но го фа -
куль те ту ви дав ся ду же на -
си че ним. За цей час сту ден -
ти спро бу ва ли свої си ли у
чемпіонаті з міні#фут бо лу на
ку бок Феміди, кон курсі те -
ма тич них стіннівок, у кон -
курсі на найк ра щий ма лю -
нок на ас фальті, фо то кон -
курсі, взя ли участь у Дні
здо ров’я.

Во ни відвіда ли шко -
лу#інтер нат №1, де влас ни ми си ла -
ми про ве ли су бот ник, влаш ту ва ли
екс курсію на острів Хор ти ця для
дітей#сиріт шкіл#інтер натів № 1 і 3.
Помітною ви я ви ла ся і акція «Ци гар -
ка на цу кер ку», про тя гом якої сту -
ден ти обміню ва ли ци гар ки на цу -
кер ки, тим са мим про па гу ю чи здо -
ро вий спосіб жит тя і за о хо чу ю чи до
ць о го інших сту дентів. Цій же те ма -
тиці прис вя ти ли і кон курс стіннівок
«Юрис ти за здо ро вий спосіб жит тя».  

Свят ко вий кон церт ви я вив ся
для юри дич но го фа куль те ту ба га -
тим на приємні нес подіван ки. Го ло -
ва ра ди За порізь кої об лас ної ор -
ганізації Со ю зу юристів Ук раїни
Ва лерій Білен ко вру чив По чес ну
гра мо ту Со ю зу юристів Ук раїни і
зван ня «Ви дат ний юрист Ук раїни» в
об ласті прак тич но го зас то су ван ня
пра ва док то ру юри дич них на ук, де -

ка ну юри дич но го фа куль те ту Те тяні
Ко ло моєць. За осо бистісні до сяг -
нен ня та ак тив ну ро бо ту По чес ну
гра мо ту Со ю зу юристів Ук раїні от -
ри мав сту дент юри дич но го фа куль -
те ту Юрій Ада мен ко. Від імені рек -
то ра ЗНУ Сергія Тим чен ка Те тя на
Олек сандрівна вру чи ла Ва лерію
Білен ку По дя ку за ва го мий вне сок
у жит тя юри дич но го фа куль те ту.

Під час кон цер ту з рук про рек то -
ра з на у ко во#пе да гогічної та нав -
чаль ної ро бо ти На талії Гро зовсь -
кої і де ка на фа куль те ту По дя ки
рек то ра от ри ма ли вик ла дачі фа -
куль те ту за ба га торічну сумлінну
пра цю з роз вит ку освіти і на у ки та
ва го мий вне сок у спра ву підго тов -
ки ви со кок валіфіко ва них спеціа-
лістів. Відзна чи ли під час свя та і
студентсь кий ак тив  фа куль те ту.
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«Кап су ла ча су» − лист у май бутнє 
від ме нед жерів ЗНУ

Старт до но вих освітніх 
і спор тив них до сяг нень

Юридичний факультет
святкує і працює


